
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Die Stadtwerke Mayen GmbH, ist ein zukunftsorientiertes kommunales Versorgungs- und 
Dienstleistungsunternehmen mit rund 50 Mitarbeitern. Wir bieten Leistungen für die 
Bürgerinnen und Bürger der Stadt Mayen sowie für die hier ansässigen Unternehmen.  
 
Unser architektonisch reizvolles Sport- und Freizeitbad „Nettebad“ in Mayen bietet neben einer 
großen Badelandschaft auch die Möglichkeit zur Erholung in unserem attraktiven 
Saunabereich auf zwei Etagen. Unser Freibad bietet verschiedene Schwimm- und 
Badebecken sowie Sportangebote inmitten von weitläufigen Liegeflächen. Ein weiteres 
Highlight ist die 140 m lange Hangrutsche mit LED-Beleuchtung sowie einer Zeitmessung. Das 
Hallenbad bietet eine lichtdurchflutete Schwimmhalle mit Sportbecken sowie ein Warmwasser 
Kinder- und Babyspielbecken mit Spaßgarantie. 
 
 
Zur Verstärkung unseres Teams suchen wir ab sofort eine/n  
 

Fachangestellte/n für Bäderbetriebe (m/w/d)  
oder  

Rettungsschwimmer (m/w/d) 
in Vollzeit 

 
 
Ihr Aufgabengebiet wird folgende Tätigkeiten umfassen 

• Sie beaufsichtigen den Bade- und Saunabetrieb und sind für die Betreuung der Gäste 
verantwortlich. 

• Sie sind für die Durchführung und Einhaltung der bestehenden Hygienerichtlinien 
verantwortlich. 

• Darüber hinaus sind Sie für die Sicherung des technischen Betriebsablaufs als auch 
für die Pflege und Wartung der bäder- und freizeittechnischen Einrichtungen zuständig. 

• Sie haben Spaß bei der Betreuung unserer Saunagäste und der Durchführung von 
Aufgüssen. 

• Sie führen Schwimmkurse, Aquafitnesskurse sowie Sonderaktionen im Bad oder der 
Sauna durch. 

• Auch die Überprüfung der Wasserqualität liegt in Ihrem Verantwortungsbereich. 
• Sie sind erster Ansprechpartner für unsere Gäste. 
• Vorbereitungs- und Abschlussarbeiten zu Beginn und Ende der Saison gehören 

ebenfalls zum Aufgabenbereich. 
• Sie führen Pflege- und Reinigungsarbeiten durch (Freiflächen und Gebäude). 

 
 
Sie bringen mit 
 

• eine abgeschlossene Ausbildung zum Fachangestellte/n für Bäderbetriebe (m/w/d)  

• Bereitschaft für den Einsatz an Wochenenden und Feiertagen (Einsatzzeiten sind 
durch einen Dienstplan geregelt) 

 



 

 

 
 

• Selbständige und verantwortungsbewusste Arbeitsweise 

• Kundenorientiertes, freundliches und zuvorkommendes Auftreten  

• Teamfähigkeit, Einsatzbereitschaft, Zuverlässigkeit und Flexibilität 

• Bereitschaft zu flexiblen Arbeitszeiten (z.B. nach Wetterlage im Freibad) 

• einen aktuellen Nachweis der Erste-Hilfe-Ausbildung 

• Handwerkliches Geschick und ein gutes technisches Verständnis 

• Fahrerlaubnis B/L 

 

Unser Angebot für Sie 
 

• Sie erhalten eine Vollzeitstelle (39 Std./Woche) in einem Schichtsystem und einer 
Vergütung nach dem Tarifvertrag des öffentlichen Dienstes TVöD  

• Es erwartet Sie eine abwechslungsreiche und verantwortungsvolle Aufgabe  

• Sie erhalten eine umfangreiche Einarbeitung sowie Möglichkeiten zur persönlichen 
und beruflichen Entwicklung  

• Zusätzliche betriebliche Altersvorsorge bei den Rheinische Versorgungskassen  

• Abwechslungsreiche Tätigkeit in einem engagierten und kollegialen Team 

Haben wir Ihr Interesse geweckt? Dann freuen wir uns auf Ihre Bewerbung. 
 

Stadtwerke Mayen GmbH 
Kehriger Str. 8-10, 56727 Mayen 

E-Mail: personal@stwmy.de 
Ansprechpartnerin: Frau Keiper 

Tel. 02651 / 9667-74 
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